

前天整出5个“地王”,开发商笑了,买房人哭了

# 江北一楼盘单价立涨1000元

前天一场拍卖会拍出了5个“地王”,这可乐坏了开发商。昨天江北两家楼盘已明确表示提价,其中一家楼盘上涨1000元/m<sup>2</sup>,并声称下一步还要提价。同时,因为“地王效应”,河西、江北等片区的二手房房价开始飙高,房主的心理价位再次被地王激高,一些买房人急得直跺脚。

## 江北: 没涨的想涨,涨的还想涨

“我们的均价在8500元/m<sup>2</sup>左右,上午刚提的。”昨天,江北的山水云房花园售楼处工作人员告诉记者,前天的价格是7500元/m<sup>2</sup>左右,现在直接涨了1000元/m<sup>2</sup>,这是公司昨天上午决定的。这名工作人员表示,近期他们推出226套房子,已经卖掉了150套左右,这次提价是针对剩余房源作出的调整,房源面积是70~150平方米,是低密度住宅。推出时房价是6000多元/m<sup>2</sup>,到现在已经是第三次提价了,“下一步还要提”。

而另一家江北楼盘大华锦绣华城,昨天对外宣称的销售均价在6500元/m<sup>2</sup>左右,比之前不到6000元/m<sup>2</sup>的均

价涨了500元/m<sup>2</sup>。

除了昨天明确表示涨价的两家楼盘外,江北多家楼盘也是涨价声响起。天华硅谷楼盘表示,本周末他们将上调价格300~400元/m<sup>2</sup>,“你要买就快买”。天润城售楼处的答复是:“公司已经开了会,房价将从5000元/m<sup>2</sup>左右调到5300元/m<sup>2</sup>左右。”另有几家开发商则含糊地表示:正在开会商讨,肯定是要涨价的,只是涨多涨少的问题。

对此,南京新景祥房地产投资顾问有限公司总经理龚子桂说,现在江北的房价普遍在5000~6000元/m<sup>2</sup>,10月份上市的房源并不多,供应量相对不足,给了房价上涨较大空间,而从前天拍地情况来看,随着过江隧道的开通,江北房价大涨也是必然的。

满堂红南京置业公司反馈的信息显示,昨天江北珠江镇附近的二手房房价也纷纷“奔六”,一些楼层好、精装修的已经叫到7000元/m<sup>2</sup>以上了。

## 河西: 新房不见涨,二手房疯涨

前天金基地产“玩命”地拿下月安街以北地块,地价达到8212元/m<sup>2</sup>,刷新今年河西的地王纪录。而该地块附近就是该公司开发的汇锦国际楼盘项目,昨天该楼盘

售楼处表示,目前他们的房价不到1.4万元/m<sup>2</sup>,由于在售房源不多,没考虑涨价。

而之前迟迟没有开盘的中北品尚楼盘,昨天对外宣称开盘均价将接近1.2万元/m<sup>2</sup>,而此前开发商的心理开盘价还不到1万元/m<sup>2</sup>,正是因为河西地王频现拉高了开发商的预期。

不过,河西一些二手房主倒是“急吼吼”。有位房主昨天挂出了汇锦国际一套50平方米的毛坯房源(挑高),称11月底交付,挂牌售价85万元,单价高达1.7万元/m<sup>2</sup>;金马郦城一套108平方米的一楼毛坯房,已经挂价到162万元,而在一周前,一套128平方米的三楼房源,挂牌价也就165万元。同时,记者在365地产家居网二手房频道查询发现,截至昨天21时,当天挂售的奥体房源达到了1000多套。

仙林板块的马群大庄6号地块,前天被央企保利地产拿下,楼面地价6956元/m<sup>2</sup>,这比年初时附近的钟山晶典楼盘的起售价还要高。钟山晶典楼盘售楼处昨天也表示,之前他们开盘售价7000元/m<sup>2</sup>,后期一度售价在8000元/m<sup>2</sup>左右,“本月底之前开售的100多套房源,初步定价在8500元/m<sup>2</sup>左右”。

有楼市专家表示,目前河西与仙林这两块地王附近的在售楼盘不多,新商品房

坐地起价的现象还不明显,但性急的二手房主抢先“开涨”,也必然刺激一些新推房源的房价持续走高。

不过,从昨天南京市商品住房的认购情况来看,河西、江北并未出现明显变化,当天(截至21时)河西认购住房18套、浦口认购住房66套,而前天的认购套数分别为:河西20套、浦口54套。

## 矛盾:

观望怕涨价,出手怕跌价

在地王一个接一个的疯狂局势下,买房人左右为难:买,还是等?

买房人施女士说,江北的地价已经是4000多元,现在江北的房子也就五六千元一平米,未来房价肯定还会涨。现在不买,今后房价贵了,又买不起;现在买了,万一明年又跌了怎么办?实在是太矛盾了!

南京工业大学房地产系博士吴翔华认为,这对买房人而言,确实是矛盾,建议买房人谨慎出手,因为近期地王频现及公积金收紧等信号,已经在提醒楼市风险在不断加大。

也有地产业内人士表示,地王的频频现身,并没有刺激买房人大量出手入市,这表明“即使高地价有可能抬高今后的房价,但买房人面对目前难以承受的高房价,也不得不选择观望”。

快报记者 尹晓波

## 中央路店招参照绿柳居?

拆旧已开始,新店招将在下月底安装



绿柳居店招可能成“样本” 快报记者 孙洁 摄

快报讯 (通讯员 许龙 记者 孙洁) 50天左右就要完成中央路—中山路—中山南路的改造,各部门都开始快马加鞭地赶工期。记者昨天从鼓楼区城管执法大队获悉,中央路沿线的商家门头店招前天下午已经开始拆了。

前天下午两点,记者在中央路许府巷路口看到,从“绿柳居”往南,一条边的店家门头店招都已经开拆,周围商家纷纷围拢过来,关心工期及后续制作。而拆的过程中商家都把卷帘门全部拉下来防止灰尘,对商家的经营还是有短暂影响,不过争取拆一段清理一段,尽最大可能降低对商家的影响。

商家们很关心新的店招什么样?现场除了“绿柳居”

的招牌其余店铺招牌都拆了,施工人员表示,这是因为其招牌做了一年不到,很新,改造指挥部认为新的招牌可以参照其来做。

据悉,中央路从黑龙江路到童家巷路口共有14处违建、161家不规范门头店招需要拆除,第一批拆除11家,但是商家可能要过一个半月没有招牌的日子了。记者了解到,拆除的店招将由政府补贴资金,统一制作,基本不用商家担心,在11月底将安装到位。

**邮政储蓄银行南京分行**  
**无抵押贷款**  
对象:个体工商户、农户、私营业主、经营性餐饮  
贷款限额:上限10万元  
贷款特点:门槛低、放款快、无抵押  
商务贷款:单户授信上限100万元  
贷款热线:84727580 84707926

## 百款3G手机新品11月铺货国美

国内最大家电连锁企业国美电器近日表示,将率先在11月手机节期间大规模铺货,百余款3G手机新品抢先登陆全国各门店。

本次国美手机节推出的3G手机新品涉及中国移动的TD终端产品,品牌涉及摩托罗拉、诺基亚、索爱、LG、三星、多普达等众多知名品牌,其中有不少产品是首次上市,如深受市场关注的诺基亚N97mini,以其深受女性青睐的小巧机身和“手指快速触摸滚动”功能,在外观上较N97更胜一筹。另外诺基亚

将成为3G产品的最大销售平台,加速推动中国进入“3G时代”。

据悉,国美全国范围内3C旗舰店百店改造工程正在进行,目前已拥有10余家新型的3C旗舰店,这些旗舰店均为各一二级城市的顶级旗舰店升级版本,3C商品的比重增至40%以上,极大地满足了消费者的购买需求。随着与运营商合作的不断深化,国美将大幅增加3G产品的展示面积,加快3G上网本和3G手机的上架速度,使国美电器在全国范围内成为3G产品及服务的首发渠道。

国美电器积极深化与运营商的合作,力争通过贴补政策刺激3G产品的消费,已通过定制手段与供应商联手推出符合各自制式的3G笔记本和手机产品。凭借强大的网络布局与优质的服务,国美电

器将实现站内的技能大提升。但这样的提升,已经不能满足目前汽车服务对专业技能的更高要求,因此奇瑞服务在普遍提升服务技能的同时,紧跟技术发展趋势,将此次奇瑞技能竞赛的竞技内容定为“机电一体化”。它融合了电子学、机械学、计算机和控制工程等

多项热门技术,并且涵盖了多项第一线专业技术范畴。通过“机电一体化”比赛项目的设置,将技能提升的专业人员范围涵盖到了全国各服务站中的每一位第

一线技术人员,从而使得他们努力提高自己的综合素质和能力。

南京扬

## 畅销源于品质CIVIC(新思域)领军1.8L市场

日前,笔者从东风Honda获悉,9月份,CIVIC(新思域)的销量再创新高,达到了8976辆,以接近9000辆的成绩独领1.8L中级车市场。东风Honda宝铁龙运通店的销售人员表示,CIVIC(新思域)延续了低油耗高动力的特点,通过1.8L i-VTEC发动机与5挡变速器的完美配合达成“1.5L油耗,1.8L排量,2.0L动力”的完美效果。在央视节油挑战赛上,普通CIVIC(新思域)车主在阴雨、城市路况

中依然跑出百公里耗油4.01L的惊人成绩。

热衷于追求驾驶感受的李先生认为,虽然购买1.6L车型可以减免购置税,但同时也牺牲了一部分驾驶的乐趣。CIVIC(新思域)源自F1的换挡拨片,令自动挡车主还可以享受随心所欲的驾驶快感,这也是他不选择1.6L车型而选择CIVIC(新思域)的重要原因。

另外,虽然CIVIC(新思域)整体风格更偏运动和时尚,但是其安全性能却丝毫没

有放松,ACE碰撞适应性车身结构,辅以先进的Honda VSA系统、安全气囊、中空保护头枕及倒车雷达,使消费者在更好享受驾驶乐趣的同时,更有全面的安全保障。

事实上,东风Honda一直在小市场做出大份额的传统。CIVIC(新思域)是同级别车中的高端车型,仅凭1.8L一个排量实现了销量的一路攀升,展示了不俗的实力。东风本田宝铁龙运通店电话:58490999。恒通店电话:58066999。

链,为江北片区带来更加活跃的消费能力,提供更加优质和系统的生活配套服务。

于此同时,沃尔玛超市落户华东MALL大型综合商业区,也是一次强强联手之作。一直以来,华东MALL筑巢引凤,红太阳家居、苏宁、肯德基、百安居、工商银行、农业银行已经相继入驻。而本次沃尔玛的强势落户,必将推动江北百货购物、休闲娱乐等行业的升级发展。

在江北商业的规划格局中,沃尔玛已郑重布局华东MALL,紧随而来的大洋百货、CMG国际影院、金陵国际酒店以及10万平米的主题娱乐公园也将先后入驻华东MALL,亮相江北。他们将真正实现江北经济生活圈家居建材、餐饮、娱乐、百货、购物、休闲、酒店等有机一体。

以红太阳地产、明发、苏宁、大华为代表的地产开发加快了江北新城的建设发展,为南京民众提供了优质的江北舒适住宅,而沃尔玛、苏宁、苏果、百安居等国际国内知名品牌共建、以华东MALL为核心的商圈也必将全方位的满足江北居民生活所需,进一步提升江北民众的生活品质。我们有理由相信:江北新城的品质生活会越来越好!

看准以上三重认证,你将不必为选择螺旋藻而发愁,质量安全和功效可靠永远是第一标准,这三种标志的意义正在于此。

一看“优质螺旋藻”标志,这是一个圆形标志,并标注“优质螺旋藻”字样,标志

三看“GMP”标志,这是

专为食品安全及生产流程制定的标准,是食品、保健品质量控制最严格的认证,也是专业的认证,控制环节和标准远超过ISO9001认证。它代表的是螺旋藻产品的生产标准高、全程可追溯性监控保障、售后质量保障。

看准